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∆ελτίο Τύπου 

Αθήνα, 10 ∆εκεµβρίου 2007  
 
Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας συναντήθηκε µε τον Πρόεδρο κ. 
Ιωάννη Βαρδακαστάνη και το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εθνικής 
Συνοµοσπονδίας Ατόµων µε Αναπηρία ενόψει της πρόσφατης 
αναπροσαρµογής των τιµολογίων της ∆ΕΗ. 
 
Μετά το πέρας της συνάντησης, ο κ. Φώλιας δήλωσε: 
 
«Είχαµε µια καλή συνεργασία σήµερα το πρωί µε τη Συνοµοσπονδία των Ατόµων 
µε Αναπηρία και τον Πρόεδρο κ. Βαρδακαστάνη αλλά και τους συνεργάτες του και 
αντιπροσώπους των διαφορετικών φορέων. Εκείνο το οποίο είναι το επίκαιρο και 
το οποίο, σήµερα, κουβεντιάσαµε είναι η αντιµετώπιση των ατόµων µε αναπηρία 
σε σχέση µε τα τιµολόγια της ∆ΕΗ. Το αίτηµά τους είναι να αντιµετωπιστούν µε 
ιδιαίτερο τρόπο δεδοµένου ότι οι ανάγκες αυτών των οµάδων είναι ιδιαίτερες σε 
σχέση µε τον υπόλοιπο πληθυσµό και τους υπόλοιπους συµπολίτες µας. Με 
κατανόηση  και συµπάθεια συζητήσαµε και συµφωνήσαµε πρώτα απ’ όλα, ότι 
µέχρι τα Χριστούγεννα θα µου καταθέσουν στο Υπουργείο µία επίσηµη 
συγκεντρωτική και συγκεκριµένη πρόταση και δεύτερον, θα έχουµε µία 
συνεργασία επί της προτάσεως αυτή, ούτως ώστε µέχρι το τέλος Ιανουαρίου να 
έχουµε καταλήξει σε µία αµοιβαία αποδεκτή αντιµετώπιση των αιτηµάτων τους. 
Από εκεί και πέρα υπάρχουν αρκετά πράγµατα και πολλά θέµατα στα οποία 
µπορούµε να ανταµώσουµε, να συνεννοηθούµε, ούτως ώστε να µπορούµε να 
είµαστε χρήσιµοι και αποτελεσµατικοί στη συνεργασία µας µεταξύ Υπουργείου 
Ανάπτυξης, Κυβερνήσεως και ατόµων µε αναπηρία. ∆είγµα γραφής υπάρχει, 
είχαµε µια άριστη συνεργασία για την προετοιµασία του ΕΣΠΑ, του 4ου Κοινοτικού 
Πλαισίου Στήριξης και νοµίζω πάνω σ’ αυτή την καλή, αµοιβαία επωφελή και µε 
εµπιστοσύνη συνεργασία µπορούµε να χτίσουµε τις σηµερινές και αυριανές 
συνεργασίες.» 
 
Στη συνέχεια ο κ. Βαρδακαστάνης δήλωσε: 
 
«Είχαµε µε τον Υπουργό τον κ. Φώλια µια παραγωγική συνεργασία, αναπτύξαµε 
µε τον κ. Υπουργό το πάγιο και διαχρονικό αίτηµα του τµήµατος της Χώρας για τη 
θέσπιση ενός ειδικού τιµολογίου στη ∆ΕΗ για τα άτοµα µε αναπηρία, που να 
λαµβάνει υπόψη, ασφαλώς, την εισοδηµατική κατάσταση του ατόµου, να λαµβάνει 
υπόψη ότι τα άτοµα µε αναπηρία είτε γιατί οι πόλεις µας είναι αφιλόξενες, είτε γιατί 
υπάρχει έλλειψη δοµών, είτε για οποιοδήποτε άλλο λόγο, τα άτοµα µε αναπηρία 
είναι υποχρεωµένα να παραµένουν περισσότερο στα σπίτια τους, έχουν 
περισσότερη ανάγκη από θέρµανση, περισσότερη ανάγκη από ψύξη το καλοκαίρι, 
είναι µεγαλύτεροι καταναλωτές αντικειµενικά και τα άτοµα µε αναπηρία είναι - οι 
περισσότεροι εξ αυτών - άτοµα που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας, τις πιο 
πολλές φορές µε µόνο εισόδηµα το επίδοµα της πρόνοιας. Νοµίζω ότι η συµφωνία 
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και η συνεννόηση που κάναµε µε τον Υπουργό να καταθέσουµε εµείς µέχρι το 
τέλος της άλλης εβδοµάδας αναλυτική πρόταση και µέχρι το τέλος Ιανουαρίου να 
έχει ολοκληρωθεί η επεξεργασία της, ούτως ώστε να ανακοινωθεί από την 
Κυβέρνηση η πολιτική της σ’ αυτό το θέµα, είναι από µόνη της µία σηµαντική 
εξέλιξη. Ασφαλώς, όλοι µας - και εµείς που εκπροσωπούµε τους πολίτες µε 
αναπηρία και η Κυβέρνηση - όλοι κρινόµαστε από τα έργα µας. Από την άµεση 
θετική συνεργασία που είχαµε, προγενέστερα, µε τον κ. Φώλια στο Υπουργείο 
Οικονοµίας Οικονοµικών για το ΕΣΠΑ, ελπίζουµε ότι θα αποδώσουµε το αίσθηµα 
ευθύνης και κοινωνικής δικαιοσύνης στους Έλληνες και Ελληνίδες µε αναπηρία, 
κάτι που είναι πολύ σηµαντικό για τη ζωή τους, γιατί είναι υποχρέωσή µας, 
πιστεύω, κι αυτών που κυβερνούν τη χώρα κι αυτών που µετέχουν  στο πολιτικό 
σύστηµα αλλά και ηµών που είµαστε εκπρόσωποί τους, να αγωνιζόµαστε, να 
βελτιώνουµε  τη ζωή, την καθηµερινότητα του ανθρώπου για να µπορεί να ζήσει 
καλύτερα σ’ αυτόν τον τόπο.» 


